



21 апреля в центральной городской библиотеке им. Пушкина состоялась очередная встреча горожан и прихожан храмов Новочеркасского благочиния в рамках проекта «Университет духовной культуры» с преподавателем Духовно-просветительского центра «Александровский сад», клириком храма Александра Невского [иереем Александром Резниковым](#)

на тему «Воскресение Христово». В ходе встречи затрагивались вопросы человеческого счастья, религиозного восприятия мира, роли и значения случая в жизни человека, темы свойств человеческой души и многие другие интересующие слушателей вопросы.